CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 92/19/EEC of 23 March 1992 amending Directive 66/401/EEC on the marketing of fodder plant seed

(Official Journal of the European Communities No L 104 of 22 April 1992)

Page 61, Article 1 (1):
fourth line, left column:
for: '... Huds...',
read: '... Hudson...';
fourth line, right column:
for: '... tall...',
read: '... meadow...';
sixth line, right column:
for: '... Westerworld...',
read: '... Westerworld...'.

Page 62, Article 1 (4):

in the table, the columns '14' and '15' should read as follows:

14	15
'5 (n)'	